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兵团二中2015级2015-2016学年（第二学期）期中考试

数学试卷
一、选择题（每小题只有一个正确选项，请把答案写在题中后的表格内；每小题5分，共60分）
1. 若
[image: image1.wmf]2

2

+

=

x

P

 
[image: image2.wmf]x

Q

2

=

，则
[image: image3.wmf]P

与
[image: image4.wmf]Q

的大小关系是（      ）

   A．
[image: image5.wmf]Q

P

=

      B．
[image: image6.wmf]Q

P

>

       C．
[image: image7.wmf],

Q

P

<

        D．以上三种情况都有可能

2.若
[image: image8.wmf]a

＜b＜0，则下列不等式成立的是（      ）

A．
[image: image9.wmf]b

a

1
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<

       B．
[image: image10.wmf]1
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       C.
[image: image11.wmf]1
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           D．
[image: image12.wmf]1
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3.在下列函数中,最小值是2的是(      )

A.
[image: image13.wmf]x
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[image: image14.wmf]2
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   C.
[image: image15.wmf]x
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    D.
[image: image16.wmf]5
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4.已知三角形ABC的顶点坐标A(2,4),B(-1,2),C(1,0),点
[image: image17.wmf])

,

(

y

x

P

在三角形内部及边界上运动,则
[image: image18.wmf]y

x

z

-

=

的最大值和最小值分别是(      )

A．3,1           B．-1,-3              C.1,-3           D．3,-1

5. 数列
[image: image19.wmf]{

}

n

a

中，
[image: image20.wmf]3
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1

1

1
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=
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a

a

，则
[image: image21.wmf]8

a

等于（　　 ）

A．-7            B.-8                  C.-22            D.27 

6. 设等比数列
[image: image22.wmf]{

}

n

a

前
[image: image23.wmf]n

项和为
[image: image24.wmf]n

S

，若
[image: image25.wmf]0
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a

a

，则
[image: image26.wmf]4
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S

S

＝(     )
  A.－
[image: image27.wmf]5

3

　        　B.
[image: image28.wmf]15

7

　           　C.
[image: image29.wmf]5

6

　　           D.
[image: image30.wmf]15

14


7．在△ABC中，∠A=60°, 
[image: image31.wmf]4

,

6

=

=

b

a

, 那么满足条件的△ABC（     ）       

A．有一个解      B．有两个解      C．无解         D．不能确定

8.一个圆锥的轴截面的周长是4，则圆锥的侧面积的最大值是（     ）

A．0.5π　　  　B．π　　      　C．2π　　　     D．3π 
9.若
[image: image32.wmf]1
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b
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[image: image33.wmf])
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×
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,则(     )

[image: image96.png]HERFIRE



A．P<Q<R         B．Q<R<P          C.Q<P<R           D．R<Q<P

10．若某多面体的三视图(单位：cm)如图所示，则此多面体的体积是(　　 )

A．2 cm3           B．4 cm3        C．6 cm3        D．12 cm3
11．若半球内有一内接正方体，则这个半球的表面积与正方体的表面积之比是(　  )

A．5π∶12　　　　　B．5π∶6      C．2π∶3     D．3π∶4
12．设x，y满足约束条件[image: image34.png]


，若｜4x＋6y｜≤m恒成立，则实数m的取值范围是（     ）

  A．（0，4］　B．（0，52］　C．［52，＋
[image: image35.wmf]¥

）　D．［36，＋
[image: image36.wmf]¥

）

二、填空题（把答案写在题中的横线上；每小题5分，共20分）

13.在数列
[image: image37.wmf]}

{

n

a

中,已知前
[image: image38.wmf]n

项和
[image: image39.wmf]n

n

a

S

2

3

+

=

,求数列的通项公式
[image: image40.wmf]n

a

等于           

14.用斜二测画法画出的水平放置的一角为60°，边长是2 cm 的菱形的直观图的面积是________
15. 圆柱的侧面展开图是边长分别为
[image: image41.wmf]2,

aa

的矩形，则圆柱的体积为             ；
16．数列
[image: image42.wmf]}

{

n

a

是递减的等差数列，
[image: image43.wmf]}

{

n

a

的前
[image: image44.wmf]n

项和是
[image: image45.wmf]n

S

，且
[image: image46.wmf]9

6

S

S

=

，有以下四个结论：

（1）
[image: image47.wmf]0

8

=

a

，  （2）当
[image: image48.wmf]n

等于7或8时，
[image: image49.wmf]n

S

取最大值，   

（3）存在正整数
[image: image50.wmf]k

，使
[image: image51.wmf]0

=

k

S

（4）存在正整数
[image: image52.wmf]m

，使
[image: image53.wmf]m

m

S

S

2

=

，

写出以上所有正确结论的序号为：          
三、解答题：（本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）

17．（本小题满分10分）

四边形ABCD的内角A与C互补，AB＝BC＝2，CD＝3，DA＝1.

(1)求角C和BD的长；

(2)求四边形ABCD的面积．
18．（本小题满分12分）

在ΔABC中，角A,B,C的对边分别为
[image: image54.wmf]c

b

a

,

,

,且
[image: image55.wmf]B

c

C

b

A

a

cos
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.

求cosA的值；

若
[image: image56.wmf]3

=

a

, 求ΔABC面积的最大值

19．（本小题满分12分）

等差数列
[image: image57.wmf]{

}

n

a

的各项均为正数，
[image: image58.wmf]3

1

=

a

，前
[image: image59.wmf]n

项和为
[image: image60.wmf]n

S

，
[image: image61.wmf]{
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b

为等比数列，
[image: image62.wmf]1
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b

，且
[image: image63.wmf]24

2

2

=

S

b

,


[image: image64.wmf]135
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（1）求
[image: image65.wmf]n

a

与
[image: image66.wmf]n

b

；
（2）求
[image: image67.wmf]n
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20．（本小题满分12分）

数列
[image: image68.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image69.wmf]n

项和为
[image: image70.wmf]n

S

，
[image: image71.wmf]1

1
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=

，
[image: image72.wmf]*
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（1）求数列
[image: image73.wmf]{

}

n

a

的通项公式；
（2）求数列
[image: image74.wmf]{

}

n

na

的前
[image: image75.wmf]n

项和
[image: image76.wmf]n

T

．
21. （本小题满分12分）
已知关于
[image: image77.wmf]x

的不等式: 
[image: image78.wmf](

)

4

2

2

-

³

-

x

x

ax

 (
[image: image79.wmf]a

为实数)

(1)若不等式的解集为
[image: image80.wmf]R

,求
[image: image81.wmf]a

;      

(2)解关于
[image: image82.wmf]x

的不等式.

22．（本小题满分12分）
电视台某广告公司特约播放两部片集，其中片集甲每片播放时间为20分钟，广告时间为1分钟，收视观众为60万；片集乙每片播放时间为10分钟，广告时间为1分钟，收视观众为20万，广告公司规定每周至少有6分钟广告，而电视台每周只能为该公司提供不多于86分钟的节目时间(含广告时间)．

(1)问电视台每周应播放两部片集各多少集，才能使收视观众人次最多；
(2)在获得最多收视观众的情况下，片集甲、乙每集可分别给广告公司带来a(万元)和b(万元)的效益，若广告公司本周共获得1万元的效益，记S＝eq \f(1,a)＋eq \f(1,b)为效益调和指数，求效益调和指数的最小值．(取eq \r(2)≈1.4)
兵团二中2015级2015-2016学年（第二学期）期中考试
数学答案
选择题

BDDCC   CCBBA  DC
二、填空题
13.  [image: image83.png]3x2%"




     14. [image: image84.png]


      15. [image: image85.png]


      16.   (1)(2)(3)(4)
三、解答题
17.（1）[image: image86.png]


        （2）[image: image87.png]S=2.3




18.（1）[image: image88.png]


       （2）[image: image89.png]92
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19. （1）[image: image90.png]


      （2）[image: image91.png]3__ w43
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20.（1）[image: image92.png]


      （2）[image: image93.png]



21.（1）1；
（2）[image: image94.png]a<oazﬁé7a{x\§<x<z}
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22.（1）甲片2集，乙片4集，才能使收视观众人次最多，为200万。
（2）当且仅当[image: image95.png]


时，效益调和指数最小，为11.6
中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk
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